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Kamin und Zubehör 

 

Ascheschlucker  

 Maße von 31 x 39 x 31 cm 

 Leistung von 1.000 Watt  

 Fassungsvermögen von bis zu 20 l  

 

 Art. Nr. 20006 

                           29,99 € 

 

 

 

 

Holzkorb  

  Anthrazit beschichtet  

     Maße 40 x 60 x 36 cm 

 

 

  Art. Nr. 20023 

                                    106,17 € 
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Kamin und Zubehör 

 

Kaminofen ,,Tali“ 

Mit Granitabdeckung, große Sichtscheibe, 
Holzlagerfach doppelwandig 

 Anschluss oben, 150mm 

 51 x 88 x 37,5 cm  (BxHxT), 80kg  

 Art. Nr. 20024     

  191,93 € 

 

               

Filzkorb 

Schwarz, aus robustem Filz, mit  
Grifflöchern 

38 x 37 x 35 cm (B x H x T) 

 

Art. Nr. 20017 

  47,57 € 
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Klimageräte 
 

 

Klimagerät „7000“ 

Mobiles Klimagerät mit Fernbedienung 
7.000 Btu/h Kühlleistung für Räume bis 
ca.24m²,  Kühlen, Ventilieren, 
Entfeuchten, 2 Geschwindigkeiten, 24-
hTimer, LED-Display, Staubfilter, 
Kühlmittel  R410a, 34,9 x 74,9 x 38,1 cm 
(Abb. Ähnlich)  

 Art. Nr. 20025 

  178,23 € 

 

 

Schnellheizer  

Leistung: 800/1.200/2.000 W,  

für Räume bis max. 60m³  

   

 Art. Nr. 20035  

 

                                       23,98 € 

 

 

 

 

 

https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwj8-urg4ufeAhUH1hoKHeReAOUQjRx6BAgBEAU&url=https://www.globus-baumarkt.de/sanitaer-heizen/klimageraete-ventilatoren/klimageraete/&psig=AOvVaw0iMPwfy7DFQwMO_mk7eX9O&ust=1542968233525950
https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjP4v7DmvneAhWhsKQKHfZHDS0QjRx6BAgBEAU&url=https://www.real.de/product/77062791/&psig=AOvVaw2ujYotFFGQisrxy0Leokpe&ust=1543567287413934
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Klimageräte 

 

Turmventilator  

3 Geschwindigkeitsstufen, ca. 40 W, 

Timer, Windmodus wählbar, mit 

Fernbedienung, 90° 

Stopp-und Schwenkfunktion (Abb. 

Ähnlich)  

  

 Art. Nr. 20043  

                               20,56 € 

 

 

 

 

 

 

Luftentfeuchter „DDS 30 Combi“  

Entfeuchterleistung im Kombi- Betrieb bis 

30l/Tag, Kombiheizfunktion mit 1.000 W. 

Luftumwälzung max. 160m³/h, für Räume 

bis max. 110m³, 4,5 l Wassertank, Tank-

Control-System, doppelte Wasser-

Drainage-System, elektronischer 

Frostschutz, 3 Ventilationsstufe + 

Autofunktion.  

Art. Nr. 20030  

 627,24 € 

  

  

https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiiyZ6CnfneAhXEKewKHbMMBGsQjRx6BAgBEAU&url=https://toom.de/b/produkt-detail/product/bauen-technik/heizung-klima-oefen/turmventilator-2/&psig=AOvVaw3aGzKio3JZRArFXnEKfOkZ&ust=1543567969699394
https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwj86cHfoPneAhWJMewKHbtiBI8QjRx6BAgBEAU&url=https://www.discounto.de/Baumarkt/toom/Angebot-Gruppe:Luftentfeuchter/&psig=AOvVaw28WYrLd7SqMHkL2G3d2znj&ust=1543568991679474
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Garten 
 

 

Garten Doppelliege 

Gestell aus Stahlrohr, anthrazit, Bezug 

aus Kunststoffgewebe, Kopfkissen und 

Rädern zum Verschieben, 

 ca. 200x200x1110 cm (LxBxH9) 

  

 Art. Nr. 20019  

  228,49 € 

 

 

 

 

 

Stahlpavillion-Livorno 

ca. 300x260x300 cm (BxHxT), Gestell 

aus Stahl, pulverbeschichtet, 

Dachbezug aus Polyester, 

wasserabweisend,  

versch. Farben 

  

 Art. Nr. 20039  

  168,05 € 

 

 

https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiokK3qo5zfAhVH66QKHc3RBukQjRx6BAgBEAU&url=https://www.livingathome.de/wohnen-selbermachen/wohnideen/7274-bstr-rattan-outdoor-moebel/54369-img-doppel-liege-hypnos&psig=AOvVaw1lB4wvtHLqyVYNBIzfXAB1&ust=1544772193840773
https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiN4tOHppzfAhUrM-wKHQiKDHAQjRx6BAgBEAU&url=https://www.discounto.de/Angebot/Stahlpavillon-Livorno-300-x-300-cm-rot-2394951/&psig=AOvVaw01VI9Sxo7ndi-c4OmWYr5o&ust=1544773006535468
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Garten 
 

 

Mähroboter R40L 

Mähzeit je Ladung 60 min, 

Messerscheibe mit 3 Messern, 

Zufallsbewegung beim Mähen, ca. 7,4 kg 

inkl. 200m Begrenzungskabel  

  

 Art. Nr. 20031 

  1.141,38 € 

 

 

 

 

 

Laubgebläse  

 Spannung: 18V  

 Saugleistung: 7m³/min  

 Maximal Blasgeschwindigkeit: 210 km/h  

 Inklusive Akku und Ladegerät 

Einfache Handhabung dank 
ergonomischen Softgrip-Griffs 

 Art. Nr. 20028  

  135,95 € 

 

 

https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjSrq38qZzfAhXEyqQKHSr8B9kQjRx6BAgBEAU&url=https://akkurasenmaeher-vergleich.de/gardena-maehroboter-r40li-4071-20/&psig=AOvVaw3crOhP85XNm_J4MLu28ept&ust=1544774061427485
https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiIxoirrpzfAhXBCuwKHcRbDCwQjRx6BAgBEAU&url=https://www.1a-handelsagentur.de/hitachi-laubblaeser-rb-24-ea-p-laubblaes-er-2-takt-rb24eap/garten/a-42728/&psig=AOvVaw3yM6s5EAT55PVBUeTBl3Nu&ust=1544775140626560
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Garten 

 

 

Gas Grill „Big Family“ 

 6 Edelstahlbrenner je 3,22 kW 

emaillierter Grillrost ca. 89,6 x 43,2 cm  

inkl. Warmhalterost ca. 163 x 120 x 58,5 

cm  

  

 Art. Nr. 20052  

  336,13 € 

 

 

 

 

 

Gartenloungeset Porto 

 In eleganter Rattan-Optik 

 Für bis zu 4 Personen 

 Untergestell aus hochwertigem Aluminium 

 Set besteht aus 4 Einzelelementen 

 Inklusive Sitz- und Rückenkissen 

 Art. Nr. 20054 

  1.511,75 € 

 

 

https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwidzbiTs5zfAhVEzKQKHZCDBzsQjRx6BAgBEAU&url=https://shop.penny.de/angebotswelten/vorschau-angebotswelten/ran-an-den-grill/1739/kamino-gasgrill-big-family-6-brenner&psig=AOvVaw06LPqORDubYdKT6mimz7M-&ust=1544776253598643
https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjml43huJzfAhUENOwKHaoJAocQjRx6BAgBEAU&url=https://toom.de/c/garten-freizeit/gartenmoebel-dekoration/gartenmoebel&psig=AOvVaw1pFC9e2BR8V6ACXwaS_eXc&ust=1544778029907285
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Garten 

 

 

Blumenerde 40l  

 Optimale Nährstoffversorgung 

 Von b1 

 

  

 Art. Nr. 20057 

  1,67 € 

 

 

 

 

Sandkasten Peter mit Dach     

Gestell aus Holz, mit Polyerster Dach, 

wasserabweisend 

 

  

 

 Art. Nr. 20061 

  69,99 € 

 

 

 

https://www.idealo.de/preisvergleich/OffersOfProduct/1660209_-peter-pan-356-5-promex.html
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Garten 

 

Gartenmöbel-Set 

 4-teiliges Gartenmöbel-Set 

 inkl. 2 Sesseln, Zweisitzer und Tisch 

 Wetter- und UV-beständig 

 

 Art. Nr. 20062  

  299,90 € 

 

 

 

 

Grill- Gas Grill mit 2 Garkammern 

  Inklusive Rollen mit Feststellbremse 

  Inklusive Piezozündung 

  Mit 4 Edelstahlbrennern 

 

  Art. Nr. 20063 

   689,01 € 
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Garten 

 

Grillschürze 

Schützt vor Asche, Fettspritzern, Soße 

oder Marinade 

Platz zum Verstauen dank großer Eingriff 

Tasche vorne 

 Aus 100% Baumwolle, bei 40°C waschbar 

 Größe L 

 Art. Nr. 20064           

    11,89 € 

 

 

 

 

Grill Reinigungsset 

Anwendbar auf Grillrost, Konvektomaten 

etc. 

Beseitigt hartnäckige und eingebrannte 

Ablagerungen 

Ungefährlich für Leicht- und Buntmetalle 

Einfache Anwendung durch Sprühen 

 Art. Nr. 20048 

  9,98 € 
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Garten 

 

 

Blumentopf (40x50) 

  

 Material: Kunststoff  

 

 

 Art. Nr. 20067 

  33,60 € 

 

 

 

 

Blumentopf “Loft Urban“ 

  

 Material : Kunststoff  

 

 

  

 Art. Nr. 20050 

  21,00 € 
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Garten 

 

 

Loungeset Verona 

 inkl. Zierkissen 

 Bank in Sitzlounge verstaubar 

 ab klappbare Seitentische 

 Holzelemente aus Akazienholz 

  

 Art. Nr. 20055  

  1.343,70 € 

 

 

 

 

Gießkanne 

  Inklusive Brauseaufsatz 

  Geringes Gewicht 

  Aus langlebigem Kunststoff 

  In grüner Farbe 

 

  Art. Nr. 20049 

   4,15 € 
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Garten 

 

 

Stapelstuhl „Birgit“ 

Schwarz/silbern in eleganter schwarzer 

Holz-Optik 

 61x86x60 cm 

 Wetterfest und Pflegeleicht 

 Stapelbar für Platzsparende Lagerung 

 Art. Nr. 20053 

  59,60 € 

 

 

 

Tisch Meike Plus 

 Quadratisch 

 Ca. 100/175 x75x100 cm 

 

 

 Art. Nr. 20056 

  169,99 € 
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Garten 

 

 

Markise 

300x120 cm, robustes Stahlrohr als 

Grundgerüst, einfache Klemm-Montage 

ohne Bohren 

 Orange 

 für den Sonnenschutz  

 Höhe verstellbar zwischen 2-3 m 

 Art. Nr. 20060 

  109,99 € 
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Blumen 

 

 

Dahlie 15 cm 

 Verschiedene Sorten erhältlich 

 besondere Blühten Farbe 

 für sonnige und halbschattige Standorte 

 kompakter Wuchs 

 Art. Nr. 20058 

  5,03 € 

 

 

Dahlie Violett 

 Blüht von April bis Oktober 

 aufrechter Wuchs 

 wird zwischen 30 und 100 cm hoch 

 für sonnige und halbschattige Standorte 

 für Balkon, Terrassen und Beet 

 Art. Nr. 20059 

  1,67 € 
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Pool 

 

Whirlpool Lay-Z- Spa Miami 

Digitales Bedienfeld/ Aufblasbare Abdeckung 

Geeignet für 2 bis 4 Personen 

Aufheizung des Wassers auf bis zu 40 °C 

Mit LED-Display, 4-Funktionen-Pumpe und 

Abdeckplane 

Art. Nr. 20047 

 319,31 € 

 

 

 

Frame-Pool „Steel Pro“  

Blauer Aufstellpool für den Außenbereich 

Bietet ausreichend Platz zum Planschen 

Praktisches Komplettset, einfacher Aufbau 

Mit Stahlrohrgestell, Kunststofffüßen und 

 PVC-Wand 

Inklusive Filterpumpe und Reparaturflicken 

Art. Nr. 20051  

109,24 € 
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Pool 

 

Wassersensor 

Überschwemmung- Temperatur- 

Entwendung  

 

 

 Art. Nr. 20046 

 

  54,61 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiOv7mV-IXgAhUawAIHHR_LAHMQjRx6BAgBEAU&url=https://toom.de/p/wassersensor/9700041&psig=AOvVaw1pSt9eOHORb4p9jHAwb6i0&ust=1548402819743465
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Sicherheit 
 

Rauchmelder  Erkennt Brandgefahr und schlägt umgehend 

Alarm 

Mit Notlicht zum Ausleuchten des 

Fluchtwegs 

 Weiterleitung des Alarms an Rauchmelder 

 Feuerwehranruf direkt über App möglich 

 3-V-Lithium-Batterie/Lebensdauer 10 Jahren 

 Art. Nr. 20033 

  66,37 € 

 

 

 

 

Sicherheitsschrank 

 Sicherheitsstufe 2 

 Feuerwiderstand  

Verankerungsmöglichkeiten in der 

Rückwand und im Boden  

 

 Art. Nr. 20037 

  260,49 € 

 

 

https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjlteuK_IXgAhUIZFAKHYiqBDAQjRx6BAgBEAU&url=https://www.spezialeinrichter.de/untertisch-sicherheitsschrank-2-flueglig-edelstahl-freilaufende-tuer/a-7132/&psig=AOvVaw0cu7EL1u1iumOBSMlQO8EJ&ust=1548403875938139
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Sicherheit 
 

 

Drahtlose Alarmanlage Protect 9066 

Alarmanlage mit Notruf- und 
Freisprechfunktion 

Schnell und einfach zu montieren und in 
Betrieb zu nehmen 

 Mit GSM Telefonwähleinheit 

Inkl. 4 Tür-/Fensterkontakte, 
Fernbedienung, Bewegungsmelder 

 Art. Nr. 20004  

  142,85 € 

 

 

 

Digitales Echtzeit – Kamerasystem  

 Digitales Überwachungssystem  

Zur Überwachung ihres Grundstücks ideal 

geeignet 

 

 

    Art. Nr. 20014 

  218,48 € 

 

 

https://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwjZ38S3h4bgAhWNL1AKHVm2C_EQjRx6BAgBEAU&url=https://toom.de/p/digitales-kamera-set-mit-touchscreen/9450204&psig=AOvVaw0zZ8saoF79PkVhnrsbIIko&ust=1548406874705344
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Sicherheit 

 

Elektr. Türschloss „TSE Für Innen- und Außentüren 

Set 5012 Fingerscan“ Montage ohne Kabel, Bohren etc. 

Die Tastatur kann im Tür-Umfeld bis max. 

10m angebracht werden 

Für bis zu 48 Benutzer inkl. 1 Admin-Code 

Tastatur korrespondiert per Funk mit dem 

eingebauten Zylinder 

Art. Nr. 20016 

 335,00 € 
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Malen und Tapezieren 
 

2 in 1 Putz-Strukturfarbe 

 Qualitätsdeckfarbe  

 Farbe: weiß  

 10 l 

 

 

 Art. Nr. 20001 

  28,56 € 

 

 

 

 

Color Abtönfarbe  Für innen und außen, auch zum Malen 

und Basteln geeignet 

 Hochkonzentriert für hohe Farbbrillanz 

Lösemittelfrei, geruchsarm und 

umweltschonend, weil schadstoffarm 

 ca. 1,5 m²    Farbe: Blau    500 ml 

 Art. Nr. 20012 

  5,03 € 
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Malen und Tapezieren  

 

Dachlack “Dichten“  Schützt und pflegt abgewitterte/versprödete 

 und brüchige Bitumen Dachbahnen 

 Hochwertige, lösemittelfreie & 

wasserabweisende Bitumenemulsion 

 Schwarzer Deckanstrich mit guter Haftung 

 Nur für den Außenbereich geeignet 

 5 l 

 Art. Nr.20013 

  8,82 € 

  

 

 

 

 Alpinaweiß 

 Perfekte Deckkraft 

 Perfekt zu verarbeiten. 

 Perfekt für die Raumluft. 

 Farbton Alpinaweiß/Matt. 10 l für ca. 80m2 

 Art. Nr. 20005 

   

  33,60 € 
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Sprühlack 

 

Ölfleck- Entferner  

Entfernt Flecken auf der Basis von Öl 

 und Treibstoff 

Geeignet für saugende und nicht 

saugende Untergründe 

  Umweltgerechte Reinigung 

 

  Art. Nr.20032 

   7,38 € 

 

 

 

 

Antik- Effekt Sprühlack Bronze 

  Für den Innenbereich 

  Zum Veredeln, Dekorieren und Basteln 

  Eleganter glänzender Antik-Effekt 

Einfache Handhabung/Verarbeitung 

Oberflächentrocken bereits nach 10 min 

  150 ml 

  Art. Nr. 20007     

   7,13 €                      
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Sprühlack 

 

 

Universal Sprühlack 

Universell einsetzbarer buntsprühlack in 

Hochglänzend oder Seidenmatt  

 400 ml 

 In vielen Farbtönen erhältlich  

 

 Art. Nr. 20044 

  6,80 € 
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Wohnzubehör 

 

Funk Wanduhr silbern  Klassisches Design 

  silberner Rahmen, weißes Ziffernblatt, 

  schwarze Ziffern 

Selbstständiges Einstellen der Winter-

/Sommerzeit 

  Vollautomatische Zeiteinstellung 

  Art. Nr. 20018  

   13,70 € 

 

 

 

 

 

Einbau Abfallsammler   Abfalltrennung 2-Fach inkl. Behälter/ 

Einsätze : 2 x 15 Liter 

 hochwertiges und stabiles 

Auszugselement schwarz, Kugelauszug 

 Deckel: Kunststoff, weiß / Inneneimer: 

Kunststoff, grau 

  H : 419 mm x B : 245 mm x T : 460 mm 

  Art. Nr. 20015                  

      42,00  
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Wohnzubehör 

 

 

Collagerahmen New York 42 x 73cm  

  Aus robustem Holz 

  Platz für 6 Fotos 

  Ansprechendes Design 

 

  Art. Nr. 20011 

 

   18,48 € 

 

 

 

Steckdosenleiste „Secure Tec“  

Mit Master-Slave-Funktion und 

Überspannungsschutz 

schützt vor Überspannung mit einem max. 

Ableitstrom bis zu 19.500 A 

 

Art. Nr. 20040 

 20,56 € 
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Wohnzubehör 

 

 

Teppich Wellness 

 Weicher und komfortabler Hochflor 

 In elegantem Grau-Blau 

 Aus hochwertigem Polyester 

 Robuste Unterseite 

 Art. Nr. 20042 

  50,41 
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Badezimmer 

 

Spiegelelement  Modernes und dekoratives Design 

  mit praktischer LED-Uhr 

  Ausführung Rahmen Aluminium 

2 Leuchtstoffröhren (T5/14W, Energie-

Effizienzklasse A) 

  mit Schalter 

  Art. Nr. 20038 

   289,00 € 

 

 

 

 

Runddusche „Aqua“ 

  Sicherheitsglas 

  3 mm Glastärke 

  2 Jahre Garantie 

  Pflegeleichte Oberfläche 

 

  Art. Nr. 20034 

   109,23 € 
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Badezimmer 

 

Agora Sabbia Fliese  

  Farbe: Beige  

  Größe: 61,5 x 61,5 cm 

 

 

  Art. Nr. 20002 

 

   21,00 € 

 

 

 

 

Waschwanne 

Aus Stabilem und Pflegeleichtem  

Material 

 

 

 

  Art. Nr. 20045  

   6,84 € 

 

 

http://www.google.de/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwil5o2wm6ngAhUKsqQKHR2kBzYQjRx6BAgBEAU&url=http://www.discountflooring.com/isla-tile/agora/sabbia/&psig=AOvVaw2ufUpuq6CtVKuLS6aY8cWN&ust=1549614860936260
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Werkzeuge und Zubehör 

 

Akku-Zweigang-Bohr Schrauber „PSR 18 li-2“  

   

  18 V 

  Mit 2 Akkus 

 

 

  Art. Nr. 20003 

   151,25 € 

 

 

 

 

Hebe Band 

Dient zum Anheben schwerer 

Gegenstände 

  Textiles Anschlagmittel 

  Traglast: 1.000 kg 

 

  Art. Nr. 20022 

   34,26 € 
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Werkzeuge und Zubehör 

 

 

 Gipser Spachtel mit PH2 Bit 

 Spachtel 100 mm, Blatt 1,2 mm dick 

 Rostfreier Stahl, mit Bit PH Gr. 2 

Zum Nachziehen von 

Schnellbauschrauben vor den 

Verspachteln  

Art. Nr. 20021 

 10,08 € 

  

   

 

 

Kompakt Akku Bohr Schrauber 

 2 Gänge, LED-Beleuchtung 

 13 mm Schnellspannbohrfutter 

 Automatische Spindelarretierung 

 Max. Drehmoment 50 Nm 

 Art. Nr. 20026 

  54,83 € 
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Werkzeuge und Zubehör 

 

 

Seitenschneider Einsetzbar zum Schneiden von harten, 

weichen und extrem feinen Drähten 

 Schlanker Kopf für Einsatz an engen 

Stellen 

Ergonomie durch optimierte 

Kraftübersetzung und 2- 

Komponentengriffe 

Art. Nr. 20036 

 8,40 € 
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Briefkästen 
 

 

Briefkasten Piano 886  Doppelfunktions-Briefkasten zur 

Wandmontage im Außenbereich 

 Hochwertiges Kunststoff-Gehäuse: 

Klavierlack – Optik 

 Inkl. Zeitungsfach 

 Einwurf: Querformat 

 Art. Nr. 20008 

   126,04 € 

 

 

 

 

 

 

Briefkasten und Ständer Großraumbriefkasten aus Edelstahl 

„Nordic“ versiegelt mit transparentem Schutzlack 

 Mit Zylinderschloss 

Passender Edelstahl-Rundbogen-  

Ständer zum Einbetonieren 

 

Art. Nr. 20009 

 285,62 € 
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Briefkästen 

 

 

Briefkasten „Verona 3844  Aus naturbelassenem Edelstahl 

ES“ Gelungene Formgebung 

 Mit Zeitungsfach 

Entspricht der Europäischen Norm DIN 

EN 13724 

 

Art. Nr. 20010 

 209,00  €

  

   

 

 

   

 

Briefkasten Casaline 703 Nl 

 aus Edelstahl, mit Zeitungsfach 

 Mit Zylinderschloss 

 Auch für den Außenbereich 

 Entspricht der EN 13724 

 Art. Nr. 20068 

  82,50 € 
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Schutz 
 

 

Gehörschutzstöpsel, 6 Paar 

Mit Kordel, für hohe und mittlere 

Dauerlärmbelästigung 

 Geschlossene Oberfläche 

Vermeidet das Eindringen von 

Fremdkörpern 

Art. Nr. 20020 

 4,79 € 
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Beleuchtung 
 

 

LED-Tischleute 

 Flammig. Metall/Kunststoff 

 Inkl. festverbautes LED- Leuchtmittel 

0,72 W, 60 lm,  

warm weiß (3000 K) 

 

Art. Nr. 20029 

 20,56 € 

 

 

Laternen 

 Material: Metall und Kunststoff 

 Höhe 42 cm und 22cm 

 Art. Nr. 20065 

 

 29,73 € 
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Beleuchtung 

 

Windlicht 

 Material: Metall, Kunststoff, Glas 

 15 cm hoch, 8cm Durchmesser  

 Art. Nr. 20066 

 2,39 € 

 

 

LED-Lichterschlauch 

blau, 9m Länge, insgesamt 216 

Leuchtionen, TÜV und GS geprüft 

für den Innen- und Außenbereich 

Art. N. 20069 

 14,99 € 
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Lagerung 

 

Kunststoffschrank 

Haushaltsschrank aus abwaschbarem 
Kunststoff ausgestattet aus vier 
höheverstellbaren Einlegeböden 

 Vier Füßen und zwei Verließ bare Türen 

 Art. Nr. 20027 

  79,97 € 

 

 

Steckregal 

Tragkraft pro Boden 265 kg bei 
gleichmäßiger Belastung  

Holzbodenstärke: 7mm, Außenmaße 
BxTxH: 90x45x180 cm, Gewicht 17,20 kg 

Art. Nr. 20041 

 52,93 € 
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Allgemeine Geschäftsbedingungen 

1. Allgemeines 
Unsere Preise sind freibleibend. Preiskorrekturen wegen Kalkulationsirrtümern oder 

Tippfehlern behalten wir uns vor. 

 

 

 

2. Bestellung und Vertragsabschluss 
Die vom Besteller unterzeichnete Bestellung ist bindend. Wir können diese Bestellung 

innerhalb von zwei Wochen durch Zusendung einer Auftragsbestätigung annehmen oder 

innerhalb der Frist die bestellte Ware zusenden. 

 

 

 

3. Preise und Zahlung 
Die Zahlung des Kaufpreises hat ausschließlich auf das genannte Konto zu erfolgen. Die 

Ware wird frei Haus versendet. Die Preise in dem Katalog sind alle OHNE MwSt. 

 

 

 

4. Eigentumsvorbehalt 
Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der toomerino GmbH. 

 

 

 

5. Erfüllungsort 
Erfüllungsort und Gerichtsstand ist ausschließlich der Sitz der toomerino GmbH in 

Schopfheim. 
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Bestellformular    

toomerino GmbH 

Schwarzwaldstraße 31 

79650 Schopfheim 

Deutschland 

 

Art. Nr. Artikelbezeichnung Anzahl Einzelpreis Gesamtpreis* 

     

     

     

     

     

     

     

*Alle Preise aus unserem Katalog sind ohne Mehrwertsteuer 

 

Ort, Datum, Unterschrift 
 

Besteller: 

Übungsfirma:       

Vor- und Nachname:     

 

 

 

 


